

فائزر پیڈیاٹرک ویکسین کے اجراء کی ابتدا

23 نومبر، 2021ء

فائزر کووڈ-19 ویکسین کے 394,000 سے زائد بچوں کے ٹیکے صوبے میں پہنچنے کے ساتھ ہی، البرٹا 24 نومبر کو پانچ سے 11 سال کے بچوں کیلئے ویکسین کی بکنگ کرنی شروع کر دے گا۔

یہ ٹیکے صوبے بھر میں البرٹا ہیلتھ سروسز کے 120 ویکسینیشن کلینکس اور ان کمیونٹیز میں چار فارمیسیوں میں تقسیم کئے جا رہے ہیں جہاں اے ایچ ایس کلینکس قریب میں موجود نہیں ہیں۔

بچوں کی تمام ویکسینیشن کیلئے اپوائنٹمنٹس درکار ہوں گی اور بکنگ بروز بدھ، 24 نومبر کو صبح 8 بجے کھلیں گی۔ پہلے ٹیکوں کیلئے اپوائنٹمنٹس بروز جمعہ، 26 نومبر سے شروع ہو جائیں گی۔ ان مقامات کے بارے میں مزید تفصیلات جہاں والدین اپوائنٹمنٹ بک کروا سکتے ہیں آنے والے دنوں میں دستیاب ہوں گی۔

پانچ سے 11 سال کی عمر کے بچوں کیلئے ویکسینیشن کی اپوائنٹمنٹ بک کروانا

صوبے بھر میں البرٹا ہیلتھ سروسز کی کلینکس میں بچوں کو حفاظتی ٹیکے لگائے جائیں گے۔ ویکسینز ان چار فارمیسیوں پر بھی دستیاب ہوں گی جہاں اے ایچ ایس کلینکس پرسہولت طور پر واقع نہیں ہیں۔ پہلے ٹیکوں کی اپوائنٹمنٹس لازماً البرٹا ویکسین بکنگ سسٹم کے ذریعے alberta.ca/vaccine پر یا ہیلتھ لنک کو 811 پر کال کر کے بک کروائی جانی چاہئیں۔ اس وقت واک ان کلینکس دستیاب نہیں ہیں۔

پانچ سے 11 سال کی عمر کے بچے جو فرسٹ نیشنز ریزرو میں رہتے ہیں وہ بھی نرسنگ اسٹیشنوں یا پبلک ہیلتھ کلینکس آن ریزرو کے ذریعے ٹیکوں تک رسائی حاصل کر سکیں گے۔

پانچ سے 11 سال کی عمر کے بچوں کیلئے پہلے اور دوسرے ٹیکے کے درمیان تجویز کردہ وقفہ کم از کم آٹھ ہفتے ہے۔ یہ بھی تجویز کیا جاتا ہے کہ بچوں کو پیڈیاٹرک کووڈ-19 ویکسین اور دوسری قسم کی ویکسین حاصل کرنے کے درمیان کم از کم 14 دن انتظار کرنا چاہئے۔

پابندیوں سے مستثنیٰ پروگرام

12 سال سے کم عمر کے بچوں کو پابندیوں سے مستثنیٰ پروگرام میں حصہ لینے والے کاروبار اور مقامات تک رسائی حاصل رہے گی، خواہ ان کی ویکسینیشن کا اسٹینڈس کچھ بھی ہو۔

متعلقہ معلومات

[اپنی کووڈ-19 ویکسین کی اپوائنٹمنٹ بک کروائیں](#)

[کووڈ-19 ویکسینز اور ریکارڈ کی معلومات](#)

[ویکسین کی بکنگ کے بارے میں اے ایچ ایس کی معلومات](#)

میڈیا انکوائریز

اسٹیو بیوٹیک (Steve Buick)

Steve.buick@gov.ab.ca

سینئر پریس سیکریٹری، وزارت صحت

780-288-1735

اس سے والدین اور سرپرستوں کو یہ فیصلہ کرنے کا وقت ملے گا کہ آیا ان کے چھوٹے بچوں کو کووڈ-19 کے خلاف تحفظ ملے گا اور کب ملے گا۔

12 سال اور اس سے کم عمر کے بچے اپنے والدین یا سرپرستوں کے ساتھ سہولیات تک رسائی حاصل کرنے کے قابل ہیں جو پروگرام کی ضروریات کو پورا کرتے ہیں، نیز، وہ پبلک ہیلتھ کے موجودہ اقدامات پر عمل کرتے ہوئے نوجوانوں کی سرگرمیوں میں حصہ لے سکتے ہیں۔

فوری حقائق

- فائزر-بائیو این ٹیک کی کومرنٹی (Comirnaty) کووڈ-19 ویکسین کینیڈا میں پانچ سے 11 سال کی عمر کے بچوں میں استعمال کیلئے منظور شدہ واحد ویکسین ہے۔
- ہیلتھ کینیڈا نے 19 نومبر کو پانچ سے 11 سال کی عمر کے بچوں کیلئے فائزر ویکسین کی منظوری دی ہے۔ اسے امریکہ میں استعمال کیلئے بھی منظور کر لیا گیا ہے۔
- پانچ سے 11 سال کی عمر کے 391,000 سے زائد البرٹنزاب کووڈ-19 ویکسین کیلئے اہل ہیں۔
- البرٹا میں آج تک:
 - پانچ سے 11 سال کی عمر کے بچوں میں، مارچ 2020ء سے اب تک کووڈ-19 کے تقریباً 30,700 کیسوں کی تشخیص ہوئی ہے، ان میں سے 78 کیس ہسپتال اور 20 انتہائی نگہداشت میں داخل ہوئے۔